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партнерская программа 
ООО «ИнпредстрахоВание» и «Ассоциация» (Налоги. Право. Аудит)

         ООО «Инпредстрахование» и НО «Ассоциация правовой, налоговой и аудиторской поддержки» разработали пакет программ, позволяющих компании-клиенту исключить риски не только при наступлении страхового случая, но и  на всех этапах осуществления коммерческой деятельности. Партнерская программа страховой и консалтинговой компаний позволяет не только избежать значительных финансовых трат при обращении предприятий в разные специализированные фирмы (за счет комплексного оказания услуг их пакетная стоимость значительно снижается), но и минимизировать возможные риски в собственном бизнесе.   
I. Программа «Страхование и правовая защита недвижимости» 

1. Достраховой этап: услуги по сопровождению сделок с недвижимостью:
· Консультации по государственной регистрации недвижимости, прав собственности на недвижимость 
· Юридическая экспертиза комплекта документов 
· Регистрация недвижимости 
· Оценка недвижимости 
· Разрешение споров, возникающих из нарушения обязательств по сделкам (стоиомсть рассчитывается в зависимости от суммы иска, сложности договора)
На достраховом этапе услуги оказывает Ассоциация (Налоги.Право.Аудит.). Обязательным условием участия клиента в программе является намерение застраховать имущество. 
2. Страховой этап:
ООО «Инпредстрахование» осуществляет страхование недвижимости (пожар, повреждение водой, механическое повреждение, стихийные бедствия, действие электричества).

3. Послестраховой этап: 
· При наступлении страхового случая в категории «противоправные действия третьих лиц» Ассоциация оказывает правовую защиту.  
·  При возникновении вопросов о действительности сделок и законности перехода прав на объекты недвижимости Ассоциация оказывает юридическую помощь в экспертизе документов и разрешении споров в суде.  

II. Программа «Страхования рисков в долевом строительстве» 
1. Достраховой этап: 
· Консультации по вопросам долевого участия в строительстве 
· Юридическая экспертиза договора долевого участия 
· Регистрация прав в ГБР 
· Судебные споры в случае применения мошеннических схем сбора денег под строительство.
2. Страховой этап:
ООО «Инпредстрахование» осуществляет страхование рисков по невыполнению обязательств о строительстве и передаче Дольщику квартиры в порядке и сроки, предусмотренных Договором долевого участия, в случае  банкротства строительной компании, двойных продажах, разрушении объекта в результате стихийных бедствий; нарушении сроков сдачи объекта; передаче объектов с существенными недостатками. 
3. Послестраховой этап: 

Ассоциация (Налоги. Право. Аудит.) оказывает правовую помощь: 

* При  невыполнении обязательства о строительстве и передаче Дольщику квартиры в порядке и сроки, предусмотренных Договором долевого участия.
* Представительство в судах общей юрисдикции и Арбитражном суде.
        III. Программа «Страхование автотранспорта и правовая защита при ДТП»
1. Страховой этап:
ООО «Инпредстрахование» осуществляет страхование рисков при дорожно-транспортном происшествии, противоправных и неосторожных действий третьих лиц, пожаре, взрыве, стихийных бедствиях, хищений, угона, столкновения с неподвижными предметами, падение предметов.
2. Послестраховой этап: 

Ассоциация (Налоги. Право. Аудит.) оказывает правовую помощь: 

4. Обжалование постановлений ГИБДД при ДТП 
5. Свидетельствование при ДТП 
6. Судебные споры по ДТП 
       IV. Программа  «Страхование имущества предприятий и правовая защита»

1. Достраховой этап: 
* Оценка имущества 
* Правовая экспертиза документов 

2. Страховой этап: 

ООО «Инпредстрахование» осуществляет страхование зданий, сооружений, помещений, движимого имущества, товарно-материальных ценностей, внутренней отделки помещений, рекламных конструкций, стекольных конструкций зданий, помещений. Ассоциация (Налоги. Право. Аудит.)  осуществляет помощь при наступлении страхового случая в категории «противоправные и неосторожные действия третьих лиц». 
3. Послестраховой этап: 
* Решение споров по гарантиям возврата инвестиций
* Помощь в разрешении имущественных споров 
     V. Программа «Страхование финансовых рисков и оценка финансового  состояния предприятия»
     Программа страхования финансовых рисков предусмотрена для случаев неисполнения контрагентом     обязательств перед застрахованным лицом. 
1. Достраховой этап:
Ассоциация (Налоги. Право. Аудит) осуществляет предварительной оценку для точного определения объема страхового возмещения, разработки индивидуальной программы страховой защиты, позволяющей избежать возможных убытков компании при взаимодействии с недобросовестными контрагентами, поставщиками, клиентами. 
*   Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия 
          *   Инициативный аудит 
*   Налоговый аудит 
2. Страховой этап: ООО Инпредстрахование возмещает ущерб, нанесенный страховому лицу в случае, если контрагент не выполняет обязательства.
3. Послестраховой этап: 

*    Возбуждение дела о несостоятельности (банкротстве) контрагента в судебном порядке.
* Вынужденного простоя (остановки производства) контрагента Страхователя, вызванного повреждением или гибелью (утратой) основных и оборотных средств в результате стихийных бедствий и других форс-мажорных событий, оговоренных в договоре страхования.
        Контактное лицо:
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              337 14 90
